3agaHus



* 1. laH dparmeHT 3T B pexnme
oTODOpaXkeHust popmyrn:
A

C
1 2
2 =B3 + 1
3 =A2+A1 =A1*2 =A3*A2

* PesynbkTart BbluncrneHum B a4yenke C3
paBeH ?



* 2. lan ¢pparment DT B pexxrMe 0TOOpaKCHUS

dhopmy:
A B C
12 14 2 =A 12+B
12
13 5,5 4 =A 13+B
13
14 6 8 =A 14+B

e [Tocie BeruncicHu 3HaueHue B guédixe C15
paBHD 12. Sueiika C15 MoxeT coaepkaTh

popmyiy:

1) =(C12+C13+C14)/3 3) =B13+B14

2) =A12+A13+B12+B13 = (A12+C13)/2



* 3. Jlan ¢pparmenT DT, comepkalyil 4ucia u
(OpMYIIBI:

A B C
1 10 2 =B1+A1
2 20 15
3 30 28

* 3HaueHue B fsuerke C3 mocyie KOMpOBaHUSA
saeriky C1 B sgueiike C2:C3 1 BBIIIOJIHEHHUH 10

(opMyamM paBHO

1) 58 3) 35
2) 12 4) 38



* 4. Bo (hpparMeHTE 3ICKTPOHHOM TAOIHUIIBI

A B C
1 1 =A2*4+A 4
3
2 2 =$A3+B
$1

. CozlepmglMoe %‘i&[ﬁ%\lﬁl B2 cyaJasa
ckormpoBaHo B C2, a 3arem u3 C2
nepemMeinieHo B C3. 3HaueHue B ssuerke C3

PaBHO:
1) 4 3)10
2) 6 4)7 ‘




